

《本报与河北燕赵晚报携手为达州六旬老人寻亲》后续

# 河北多部门联手搜寻 未发现乔光校老人任何印迹

## 石家庄多部门搜寻无果

李兵告诉记者,为了圆达州老大娘乔桂英见亲生父亲的梦,连续几天,河北省石家庄市邮政管理局的工作人员、石家庄市公安局桥西分局民警和石家庄市《燕赵晚报》的记者联手,对当年乔光校可能生活、工作过的地方进行了调查走访,走访了当年的老单位,查阅了相关资料,咨询了如今还健在的老人,但始终没找到“乔光校”的任何蛛丝马迹。从公安的信息网中也未查到如今八十岁左右的“乔光校”的相关信息,乔光校就像从未在石家庄市生活过一样。经过调查组人员认真分析,乔桂英充分肯定“乔光校”从四川调回到石家庄,说明“乔光校”肯定以前在石家庄工作过,目前找不到的原因,也许是寻找的名字有错误,或者“乔光校”后来改名换姓,或者早年迁往外地生活居住,或者早已离开人世。

## 信封被烧成女儿终生遗憾

“当年乔光校给任明清来过一封信,上面有地址可惜信被烧毁了。”乔桂英的爱人曾宪福告诉记者,他曾听家人讲,岳母任明清带着乔桂英等回老家探望母亲时,曾向其姨娘和舅舅们讲,在河北生活不大习惯,还是南方生活好,乔光校不该调回石家庄。当时,姨娘和舅舅都劝任明清不要回北方去,就在老家生活。当时交通不便,任明清便很长时间没回河北石家庄,乔光校还来了一封很长的家信,大意是催乔桂英母女三人赶快回河北。但任明清一直没有回信,也没有再回石家庄去,呆在老家把女儿乔桂英养大成人。“如果父亲的照片和这封信没被烧掉,也许从信封上的地址能找到父亲。”乔桂英十分惋惜没能记住父亲来信上的地址。

“爸爸,您在哪!您的女儿想见您!”乔桂英告诉记者,她准备抽空去一趟石家庄,去寻找儿时记忆中的那栋灰色小矮房,以及日思夜想的父亲。(本报记者 谢建荣)

## 南城一电线杆裂缝歪斜站不稳 紧挨居民点存隐患

### 新闻 源地 [南城]

昨日,有市民拨打本报热线2382258称,从达川区西环路原达县机械二厂到市气象局的路上,一根水泥电线杆裂缝、歪斜,附近居民担心如果遭遇恶劣天气,线杆一旦折断或倾倒,后果将非常可怕,希望有关部门拆除该电线杆,消除隐患。



### 目击:电线杆裂缝歪斜令人担心

“这个电杆裂缝、歪斜,上面挂有电缆,非常危险。”昨日,根据报料记者来到西环路的这个居民点。居民周女士指着家门口的电杆告诉记者,这根电杆几年前开始裂缝,从上往下裂,裂缝有一人多高,现在裂到了根部。前几天刮大风,电线杆摇摇晃晃,感觉非常危险。

记者在现场看到,这个电杆在原达县机械二厂到市气象局的路上,电杆上的裂缝有一根指头宽,裂缝处的钢筋锈迹斑斑裸露在外,倾斜的电杆上挂有电缆。

一些居民告诉记者,这个路口是居民出入的主要路口,大家从此经过都提心吊胆,孩子们在附近玩耍,更让大家揪心。他们希望有关部门赶紧移走或改动线路,拆除这个危险的电杆。

### 部门:想办法尽快解决

随后,记者来到达州电力集团达川区分公司生技科,一李姓工作人员表示,他们已知晓此事。前年公司进行了网改,但居民去年才反映此事,所以错过了时间。这根电线杆看起来虽然倾斜和裂缝,但里面的钢筋没断,所以不会折断或倾倒。但现在居民再一次提出了这个问题,他们会尽快想办法解决。一是向总公司汇报,争取资金换掉该电杆;二是把该电杆放倒抬走,把电缆暂时搭在附近的大树上。(本报记者 向也)

## 《白沙一砖厂通道内发现弃婴》后续

### 民警找到弃婴父母并送回家

本报讯 2月28日,本报登载了万源市白沙镇一砖厂通道内发现一名弃婴,希望该婴儿的父母或者亲朋好友见到此信息,立即前来认领。近日记者从万源市公安局了解到,该男婴已被父母领回家。

万源市公安局白沙派出所接警后高度重视,立即赶往现场了解情况,并将男婴送往万源市福利院进行临时救助。随后,派出所民警展开走访调查,同时将该男婴相关情况通过新闻媒体及微信平台发布在网上,获得了热心群众的积极响应。

功夫不负有心人,民警通过走访调查了解到该男婴的父母系冉某、李某,因多种原因将孩子遗弃。所长汤科对冉某夫妇进行了耐心细致的劝导告诫,并宣讲相关的法律知识,最终冉某夫妇为自己不负责任的行为感到惭愧和懊悔,将男婴领回了家,并承诺好好将其抚养成人。(本报记者 向也)



将小孩抱回家

## 携款10万元潜逃18年 原宣罗路收费站一工作人员投案自首

本报讯 1999年,宣汉县交通局原宣罗路收费站工作人员刘明文,利用职务之便携公款10万余元潜逃至海南三亚。宣汉县检察院以涉嫌贪污罪对刘明文立案侦查并上网追逃。

近年来,随着全国反腐败工作的深入开展,特别是对在逃人员追逃、追赃力度的进一步加大,刘明文深感压力巨大,惶惶不安。今年1月10日,达州市中级人民法院、达州市人民检察院、达州市公安局、达州市司法局联合发布《关于敦促在逃犯罪嫌疑人投案自首的通告》,规定在2017年4月10日前,主动投案并

如实供述自己罪行的,可以从轻或者减轻处罚。与此同时,宣汉县反腐败领导小组成立了专门的追逃工作组,加大对在逃人员的规劝和抓捕力度。

3月15日,在亲属的劝说下,自知走投无路的刘明文主动联系宣汉县检察院,要求投案自首。3月16日,刘明文从海南三亚出发,于3月18日到宣汉县检察院投案自首。归案后,刘明文如实供述了自己的犯罪事实,并积极退赔了赃款。3月19日,宣汉县检察院决定对刘明文取保候审。(宣检)

## 万源举办活动现场教市民辨认假冒伪劣产品

本报讯 3月15日,万源市市场监督管理局牵头在向前广场开展“3·15国际消费者权益日”活动,现场受理市民投诉、咨询,发放消费维权法律法规宣传资料,有针对性的指导消费者辨认假冒伪劣产品,引导消费者参与市场

监督营造公平、公正、和谐的消费环境。在现场,该局还公布了数十种假冒伪劣产品,其中家电伪劣产品最多,小到灭蚊器,大到热水器。

(黄晓宇 本报记者 杜晓辉 罗天志)



# 家家福超市 招商 招聘

家家福超市招商:三里坪店、河市店因经营品项升级调整,现对外招商(招商项目:儿童服装服饰、家居服饰、箱包皮具、床上用品)。

家家福南城店位于达川区四大班子旁,交通便利、口岸成熟,是达州市南城经济中心区域。我公司南城店经营面积1万余平方米,现经营升级调整,对外招商(招商项目:电影院、休闲会所、主题咖啡、时尚餐厅、儿童游乐城、美食城、酒店酒楼等餐饮休闲娱乐项目)。欢迎有拓展意向的朋友前来考察咨询!

联系人:辰先生 联系电话:15181801119 0818-2652295

公司诚聘:储备管理人员数名。  
联系电话:13795696086 0818-2663709

主编 李天泉  
编辑 林海

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258